Juni  1997 - Eksamen i systemkonstruktion
Opgave  1


TietgenSkolen, Edb-skolen, Datamatikeruddannelsen
Side 2 af 2

Opgave 1  (ca. 10%)

I et system til håndtering af tidsforbrug er i analysen fremkommet følgende strukturdiagram og adfærdsdiagrammer:[image: image1.wmf]H
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Tilstandsdiagrammer:
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Spørgsmål 1.1  (ca. 10%)

Tegn et revideret strukturdiagram (uden attributter og tjenester) med den/de nødvendige ekstra klasser, der skal til for at registrere og styre hændelserne i modellen.

For alle klasser (såvel oprindelige som nye) beskrives, hvilke attributter hver enkelt klasse skal indeholde, når hændelserne skal registreres i modellen. 
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